

**САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ****ОТВОРЕНА ШЕСТА МЕЂУНАРОДНА КОНФЕРЕНЦИЈА „УГАЉ 2013“****„Колубара“ остаје ослонац српске енергетике**

Златибор, 03.10.2013.- Рударски басен „Колубара“, највећи произвођач угља у Србији, данас је ослонац енергетске стабилности земље, а планови су да, инвестирањем у највеће привредно друштво „Електропривреде Србије“, „Колубара“ остане лидер у производњи лигнита, речено је данас, на отварању Шесте међународне конференције „Угаљ 2013“.

Испред Министрства рударства обратио се државни секретар Томислав Шубарановић, који је најавио да ће ускоро бити завршен нацрт Стратегије развоја енергетике Србије до 2025.године, са пројекцијама до 2030. године, у којој значајно место припада РБ „Колубара“, као највећем произвођачу лигнита у Србији.

Овом приликом, Шубарановић је истакао важност поштовања докумената и стратегија које у претходном периоду нису испоштоване, као и нови приступ у сарадњи РБ „Колубара“ са ресорним министарствима и већу озбиљност при реализацији планске и пројектне документације за отварање нових производних енергетских капацитета.

У уводној речи на отварању, Михаило Петровић, заменик директора РБ „Колубара“ истакао је да се из колубарског лигнита у термокапацитетима производи око 52 процента електричне енергије у Србији.

Петровић је најавио инвестиционе планове за отварање нових површинских копова, Поља „Г“ и копа „Радљево“ и нагласио да се на ова два пројекта ради интензивно, односно да се припрема планска документација. Према терминима пројекта, очекује се да ће наредне године почети експропријација у зони површинског копа „Радљево“.

Од изузетног значаја је и реализација „зеленог“ кредита средствима ЕБРД и КfW банке, за унапређење заштите животне средине, кроз пројекте хомогенизације угља и набавке нове опреме. Уз испуњавање производних обавеза, РБ „Колубара“ као друштвено одговорна компанија, велику пажњу посвећује заштити животне средине.

Привредно друштво за производњу, прераду и транспорт угља Рударски басен „Колубара“ д.о.о. Лазаревац. Седиште: 11550 Лазаревац, Светог Саве број 1 (једночлано друштво), уписано у Регистар привредних субјеката у Агенцији за привредне регистре Републике Србије, рег. број БД. 102741/2006 Матични број: 07788053; ПИБ: 101138490; Уплаћен и унет / уписан основни капитал: 279.633.393,00 € Рн.бр: 180-1491210007008-53 Алпха банк а.д. Београд; Оснивач: ЈП „Електропривреда Србије“ Београд